

Beszámoló

Keresztúri Hanna

2024.08.01.

Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum

Az Erasmus+ program keretében lehetőségem nyílt Páfosz városában Cipruson tölteni 1 hónapot, 2024 július 03- 31 időtartamban, amely felejthetetlen élményeket és rengeteg tanulási lehetőséget nyújtott számomra. Ez az időszak nemcsak szakmailag, hanem személyesen is nagy hatással volt rám.

A szállásom egy kényelmes és jól felszerelt apartman komplexumban volt, amely a belváros peremén helyezkedett el. Ennek köszönhetően minden fontos helyszín könnyen megközelíthető volt. A szállás különböző típusú szobákat kínált: emeleteságyas és franciaágyas szobákat, valamint közös használatú konyhát, nappalit és fürdőszobát. A szállás tiszta és rendezett volt. Az egyetlen kisebb hátrány, amit megemlíthetek, hogy néha a közös helyiségek zsúfoltak voltak, de ez nem rontotta el az összképet. A munkahelyem egy dinamikus iroda volt, amely az internetszolgáltatás területén tevékenykedett. Itt számos feladatot bíztak rám, amelyek között voltak adminisztratív teendők, projektmenedzsment és kutatási feladatok is. Az első naptól kezdve aktívan részt vettem a csapat munkájában, és lehetőségem volt betekintést nyerni az iroda működésébe. A kollégáim nagyon segítőkészek és barátságosak voltak, és mindig készen álltak arra, hogy segítsenek, ha kérdésem volt. A munkahelyi környezet inspiráló és támogató volt, amely hozzájárult ahhoz, hogy magabiztosabban és hatékonyabban végezzem a munkámat. Az Erasmus program során nemcsak szakmai, hanem személyes fejlődést is tapasztaltam. Az egyik legnagyobb előrelépést a nyelvtudásom terén értem el. A mindennapi kommunikáció és a munkahelyi feladatok végzése során sokat javult az angol nyelvtudásom, valamint lehetőségem nyílt megismerkedni a helyi nyelv alapjaival is. Emellett fejlesztettem a problémamegoldó képességemet és az önállóságomat, hiszen egy idegen országban kellett helytállnom és megoldanom a felmerülő kihívásokat. Az interkulturális kompetenciám is fejlődött, hiszen számos különböző kultúrájú emberrel találkoztam és dolgoztam együtt.

Összességében az Erasmus+ program egy életre szóló élmény volt, amely rengeteg új tapasztalattal és tudással gazdagított. Nemcsak szakmai tudásomat mélyítettem el, hanem személyesen is sokat fejlődtem. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy éljen ezzel a kivételes lehetőséggel, hiszen az itt szerzett tapasztalatok és élmények egész életre szólhatnak.